wconvocmorm LICITACION PUBLICA LOCAL CON CONCURRENCIA
DEL COMITE DE ADQUISICIONES NUMERO DE LICITACION:

LPCC-004/2025 PARA EL SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE

Salud ALBERCA, MANTENIMIENTC? PREVENTIVO A EQUIPOS DEL
Zapopan CUARTO DE MAQUINAS PARA EL CENTRO DE
REHABILITACION Y TERAPIA FiSICA AQUA

ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES

CONVOCATORIA LICITACION PUBLICA LOCAL CON CONCURRENCIA DEL
COMITE DE ADQUISICIONES NUMERO DE LICITACION: LPCC-004/2025 PARA
SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE ALBERCA, MANTENIMIENTO PREVENTIVO A
EQUIPOS DEL CUARTO DE MAQUINAS PARA EL CENTRO DE REHABILITACION Y
TERAPIA FISICA AQUA

Estando debidamente constituidos en el Municipio de Zapopan, Jalisco, siendo
las 14:00 horas del dia 17 de febrero del afio 2025, en las instalaciones del
Hospital General de Zapopan ubicado en Ramén Corona #500 Zapopan
Centro., C.P. 45100, Zapopan, Jalisco.

De conformidad con el articulo 70 fraccién |y VI del Reglamento De Compras,
Encjenaciones y Contrataciéon de Servicios del Organismo  Publico

Descentralizado, Servicios de Salud del Municipio de Lapopan.

Los servidores piUblicos presentes en este acto son:

Gobierno de Servidor PUblico Area
Zapopan Representante de la Jefatura de
WY S—— Marisela Ramirez Vega Adquisiciones.
E ZAPOPAN La convocante
i e Coordinador de Conservacion,
Claudio Manuel Gémez Mantenimiento y Servicios Generales
Ortiz del OPD SSMZ

La requirente

"RUZ VERDE NORTE

a0l lod Delhes Acto seguido, se hace mencién de los licitantes que se encuentran
ey presentes:
-RUZ VERDE SUR

¢ Ning0n licitante presente

3134 4800, ext, 395

En este momento se procede a dar contestacion a los cuestionamientos
remitidos via correo electrénico por los licitantes interesados y se hace
enfrega de las mismas a los licitantes presentes, siendo los siguientes:

“RUZ VERDE FEDERALISMO

“RUZ VERDE VILLA Por parte del Licitante: José Samuel Gonzdlez Mérquez
JE GUADALUPE
& pra SEkilio N o0

i) W P asisn

Renglén | Pregunta y respuesta
1 En el anexo 5 en el numeral 4 “Consideraciones generales” hacen
referencia a que se tienen que monitorear y ajustar niveles de
bromo, zUnicamente se podré dar fratamiento a la alberca por
medio de bromo?

ZRUZ VERDE SANTALUCIA

CRUZ VERDE NINA EVA
AITH ra Colotidn Mo, 515

Respuesta- Es correcta su apreciacién

2 En el anexo 5 en el numeral 4 “Consideraciones generales” hacen
referencia a que el interesado debe contar con certificado de
operario de piscina CPO, 3Se entiende que el cerfificado debe
estar a nombre d del licitante?

Zorreo electronico

arenci

2agina web:

N/ 4

Respuesta- Es comrecta su apreciacion




Gobierno de

Zapopan

JOSPITAL GENERAL
JE ZAPOPAN
w@miin Corona MNo. 500

-RUZ VERDE NORTE
. Luls Farah No. 550
Zol Villade los Belenes
P 45157
ok 33 38818

ZRUZ VERDE SUR
17 it NE, 3535

-RUZ VERDE VILLA
JE GUADALUPE

iretera Saitilo No. 100

el 33 4305 4463

-orreo electronico

ransparenciasalud@rapopangob o

laginaweb:
NWW.SSITIZ QO DX

ONVOCATORIA LICITACION PUBLICA LOCAL CON CONCURRENCIA
DEL COMITE DE ADQUISICIONES NUMERO DE LICITACION:
LPCC-004/2025 PARA EL SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE

Salud ALBERCA, MANTENIMIENTQ PREVENTIVO A EQUIPOS DEL
Zapopan CUARTO DE MAQUINAS PARA EL CENTRO DE
' REHABILITACION Y TERAPIA FiSICA AQUA

referencia a que el interesado debe contar con 5 afos de
experiencia en servicios similares, sCudl es la forma adecuada
para poder demostrar la experiencia?

3 elanexo 5en el numeral 4 ”Consideroci%lnes generales” hacen

Respuesta- El participante interesado en participar deberd
acreditar su experiencia en servicios similares con al menos 2
contratos con diferentes clientes relacionados con el servicio en
materia de la presente licitacion

4 En el anexo 5 en el numeral "6 Propuesta econdmica’ en la tabla
donde se describen los servicios de cambio de arena de filtro y
mantenimientos preventivos a bombas y bombas de calor, Ias
fechas para realizar los servicios estdn programadas por personal
del OPD SSMZ o se tendrdan que planear en un plan de trabajo

Respuesta- El plan de trabajo para los servicios serd enfregado
por el personal de Servicios Generales al proveedor adjudicado.
5 En el anexo 5 en el numeral “6 Propuesta econémica" en la tabla
donde se describen los servicios en el punto nUmero 7 se estdn
considerando 11 meses de servicios y la licitaciéon dice que el
servicio se prestara del 01 de marzo al 31 de diciembre lo que
comprende 10 meses. 3Por cuantos meses serd el servicio?

Respuesta- El servicio serd por 10 meses, del 01 de marzo del 2025
al 31 de diciembre del 2025.

Al'no haber mas cuestionamientos se da por concluida la presente acta de
junta de aclaraciones, siendo las 14:15 horas del 17 de febrero del 2025.

Firmando los presentes:

Marisela Ramirez Vega §
Representante de la Jefatura ~
de Adquisiciones

Claudio Manuel Gomez Ortiz T
Coordinador de Conservacion,

Mantenimiento y Servicios Generales n

del OPD, SSMZ. OE,
------------------------------- FIN DEL ACTA -\--l-




